

Госавтоинспекция Пензенской области запустила телеграмм-бот «Сообщи о нетрезвом водителе!»

Напиши в бот <https://t.me/UGIBDD58> предотврати беду!

В целях предотвращения и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии опьянения Госавтоинспекция Пензенской области запустила телеграмм-бот <https://t.me/UGIBDD58>. С его помощью можно анонимно сообщать о водителях, которые странно себя ведут или находятся в нетрезвом состоянии. В сообщении необходимо указать конкретное место расположения (город, район, улицу) марку автомобиля, государственный регистрационный знак и направление движения нарушителя. Сообщение от граждан поступит в Госавтоинспекцию, после чего экипажи ДПС будут ориентированы на задержание данного водителя. Так же, с помощью мобильного устройства, можно отсканировать «QR-код», размещенный на патрульных автомобилях Госавтоинспекции Пензенской области и перейти по появившейся на экране ссылке.

Обращаем внимание, что заявления, обращения, запросы, поступившие на телеграмм канал официально рассматриваться не будут.

Обращения вы можете направить на официальный сайт Госавтоинспекции в раздел «Прием обращений» гибдд.пф/request_main.



ПРЕДОТВРАТИМ БЕДУ ВМЕСТЕ!

@PENZA_GIBDD_BOT

**СООБЩИ О НЕТРЕЗВОМ ВОДИТЕЛЕ,
НАПИШИ @PENZA_GIBDD_BOT**

Госавтоинспекция Пензенской области